

“我和我的祖国·益起童行” 留守儿童定向越野夏令营启动

本报讯(记者 周小平)8月9日,由岳阳市政协主办,市民政局、市教体局承办,湖南体坛时代文化发展有限公司、岳阳市小草社会工作服务中心执行的2019岳阳市关爱留守儿童“我和我的祖国·益起童行”定向越野夏令营活动启动。来自平江县、汨罗市、岳阳县山区的40名贫困留守儿童,将度过为期5天的愉快而充实的假期。市政协副主席杨勇参加启动仪式。

少年强则国强,留守儿童是少年儿童群体的重要组成部分,也是最需要社会关注的特殊群体之一。市委、市政府十分重视留守儿

童这个特殊群体的关爱工作,相继出台了《关于做好关爱留守儿童工作的指导意见》和《岳阳市加强农村留守儿童关爱保护工作实施方案》。杨勇寄语参加活动的小朋友,从小树立远大的理想,从现在起刻苦学习,加强自身道德修养,学会感恩,严守纪律和规矩,在活动中收获知识和友谊。

此次活动是市政协关爱留守儿童工作系列活动之一,后期将成立专题调研组,就“关爱留守儿童,助力脱贫攻坚”开展专题调研协商,持续发力关注关爱留守儿童工作。

(上接第1版)

要利用多种形式大力宣传普及山洪灾害防御常识,对设立的危险区、安置区以及转移路线标示牌等进行

检查、固定,加强危险区内居住群众的防灾减灾演练,切实提高人们的防灾减灾意识和自救互助能力。

着汉服 诵“孝道”

汨罗百名孩童屈子里感受传统文化



“百善孝为先,孝敬是根本。天地恩情永难忘,心中扎下根……”近日,迎着夏日艳阳,汨罗101名学生身着汉服来到屈子公园,习附手礼、拱手礼、叩首礼,向父母养育之恩表达感谢,传扬中华孝道。 记者 聂琳 摄

“政协委员工作室”开到田间地头

“我是种地的人,只会做一点实实在在的小事,平时老百姓需要帮忙,只要我帮得上,一定会帮!”君山区政协委员蔡红祥用这样一句话就概括了自己的全部付出。

这个肤色黝黑、看起来敦厚的农村汉子,在君山区钱粮湖镇一带的农民心中,是远近闻名的“能人”和“红人”,他将“蔡红祥政协委员工作室”开到了田间地头,受到了父老乡亲们的欢迎。昨日,在君山区粮湖镇幸福村的红祥稻米种植合作社,蔡红祥讲述了他是如何将“政协委员工作室”办得既接天线、又接地气”的故事。

“种植大户”当上了政协委员

蔡红祥今年58岁,是君山区红祥稻米种植合作社的董事长,是多年的“种植大户”,最近他很是忙碌:刚和柳州市粮食局谈好了5000吨粮食的合作,福建的客户又和他在谈5000吨粮食的收购计划,他承包的2000多亩水田的庄稼需要管理、照料,合作社几百户农户需要指导……

虽然忙碌,“委员工作室”的牌子端正正挂在蔡红祥办公室的墙上,擦得很亮堂。2016年,他当选为君山区政协委员,2018年8月,蔡红祥委员工作室挂牌成立,这些,对于蔡红祥来说,都是非常具有荣誉感的事情。

蔡红祥工作室成立以来,充分发挥政协委员的主体作用,现有入社农户280多户,带动发展农户1800户,种养面积1万亩以上。2016年实现销售收入720万元,利润在100万元左右;2017年实现销售收入800万元,利润在120万元左右;2018年实现销售收入近1000万元,利润在140万元左右,被评为“农民专业合作社示范社”“岳阳市现代农机合作社示范社”,为钱粮湖镇幸福村的经济添了砖加了瓦。

在蔡红祥的合作社基地,7台3层楼高的绿色烘干机显得蔚为壮观,他投资150万元购买了这些机器,农



蔡红祥多方为农增收

忙季节,周边农户的粮食都在他的合作社加工、烘干,杜绝了烂谷、芽谷现象。为了帮助农户们把粮食卖个好价钱,他用自建的800平方米仓库,免费为农户们寄存粮食。避开售粮的高峰期,经过一两个月的“错峰”之后,农户们的粮食每50公斤普遍可以比市面上的多卖5-10元,实实在在为农民增收。

“农民委员”扎根泥土倾听民声

“我们的机械化程度很高,一个人种上三五亩地一点问题都没有!”虽然蔡红祥自称是“什么都不懂的农民”,要是有人以为他真是“落伍的老老板”就错了。在他的合作社,90%以上的工作都是由机械完成的,插秧机、收割机、植保机、播种机、育秧机等设备一应俱全,甚至还有专门的水稻智能密室催芽室。

“我们2016年开始养龙虾,虾稻混合种养,开辟了新的收入来源。”蔡红祥说,随着近几年来粮食价格滑坡,种粮收成不好时会亏本几十万元。他合作社的农户90%以上都养

了龙虾,每亩土地可增收1500-2000元。

刚开始由于大家对龙虾养殖经验不足,每亩水田养虾收入只有1000元左右。为此,蔡红祥特意请了湖南省的水稻专家、龙虾养殖专家前来授课,下田指导,对农户们育虾的“粗犷管理模式”提出了改善办法,两年来合作社的农户们每亩水田养虾收入达到2000元,高的达到了3000-4000元每亩,大家荷包都鼓了起来。

“我请专家来,农户免费。”蔡红祥每年组织3-4次培训,每次培训都有上百名农民前来听课。

蔡红祥扎根在基层,他的委员工作室也扎根到了泥土里。他每天和农户打交道,常常邀请农户进门坐一坐、聊一聊,接受群众来访,收集群众的呼声。他把大家反馈的问题都一一登记在册,村级土地分配不均、村级道路建设不完善、要求村级财务公开等诉求汇集到了他这里。他就积极介入,和相关村委会协商,推动问题的解决。对于他无法协调解决的问题,他便写成了提案,交到了

屈原管理区

进一步推进基层党建重点任务落实落细

本报讯(吴 潇)为贯彻落实中央、省、市基层党建重点工作推进会精神,进一步推进全区基层党建各项任务落实落小落细,8月2日,屈原管理区召开基层党建推进会暨党务工作者业务培训班。全区各乡镇(街道)党(工)委副书记、组织委员、组织干事;区直单位、驻区有关单位、正虹公司组织工作分管负责人、组织干事;“两新”党组织书记、第一书记共190余人参加会议。区

党委委员、组织部长、统战部长沈小星出席并讲话。

会议以“年中加压 推进落实”为重点,传达了全市基层党建重点工作推进会会议精神,对近期基层党建重点工作做了具体部署。沈小星表示,要明确基层党建新形势,党建工作推进会的召开是当前形势的需要、落实任务的需要和找准定位的需要,明确当前形势、提升自我工作力,是每一位党务干部的必修课。对标基层党建新要

求,仍然存在少数基层干部思想认识不高、部分党务干部业务水平不高、个别党员参与组织生活积极性不高的问题,针对这些问题,要深查细照、立行立改,补齐短板、强化弱项。要担当基层党建新任务,注重一个“整”、突出一个“实”、强化一个“改”、打造一个“新”,进一步锁定目标、倒排工期、加压推动。

在业务培训课上,以“系统培训提升能力”为着力点,围绕党组织规范

清理、“三会一课”基础知识、《中国共产党党员教育管理工作条例》解读、“两新”党建4个方面进行专题讲解。同时,按照“逢训必考”的原则,组织学员进行了专题测试。该区组织部门相关负责人表示,通过培训有助于全区党务干部进一步认识做好基层党务工作的重要意义,深刻领会党建方面的政策理论和业务知识,切实提升了党务工作者的能力和水平,为做好今后的组织工作打下了坚实基础。

屈原管理区

召开上半年禁毒工作讲评大会

本报讯(刘 兵 易 航)8月1日下午,屈原管理区召开2019年上半年禁毒工作讲评大会。全区禁毒委全体成员单位负责人、各乡镇(街道)主要负责人、区禁毒办全体成员参加会议。会议由区委委员、办公室主任彭伟主持,区委副书记、管委主任万东出席并讲话。区领导欧明目、余宏、杜国伟、戴敏波参加。

会上,通报了2019年上半年涉毒犯罪打击及吸毒人员重点管控情况。总结回顾了上半年禁毒工作,分析了当前禁毒工作面临的新形势和存在的问题,安排部署了下半年禁毒工作。就如何抓好后段禁毒

工作,万东指出,要客观分析形势,在正视问题的基础上坚定信心。认真落实好省市工作要求,从宣传、管控、打击、创建四方面着手,加强无毒社区创建,争创禁毒工作全市先进。要补齐工作短板,在明确目标的基础上强化举措。全区上下要把禁毒工作摆在突出位置,着力构建常态化宣传机制、一体化管控机制、高压化打击机制、规范化管理机制、合理化协调机制。要加强工作督导,在压实责任的基础上落实要求。要强化工作预警、工作联动、工作督导和工作考核,全力以赴,形成禁毒强大合力,坚决打赢禁毒重点整治攻坚战。

屈原管理区交警大队 “五个一” 交通安全进驾校

本报讯(周腾飞)“我即将作为一名中华人民共和国机动车驾驶员,请在营田驾校庄严宣誓……”7月29日,屈原管理区公安局交警大队民警在该区营田驾校内带领新领证驾驶人进行集体宣誓。为进一步强化驾校交通安全宣传教育工作,该区公安局交警大队深入辖区驾校开展了文明交通进驾校“五个一”(设立一个文明交通宣传阵地、讲好一堂文明交通安全课、观看一次文明交通安全警示片、参与一次文明劝导服务活动、开展一次文明交通进驾校)宣传教育活动。

活动中,民警通过讲解交通事故典型案例,深入剖析交通违法与事故之间存在的必然联系,并结合当前开展的道路交通安全攻坚战,重点讲解了酒驾醉驾、开车不系安全带、拨打手机、疲劳驾驶、超速超员等交通违法行为的危害,要求学员牢记交通法规,不能抱有走过场应付考试的心态。期间,通过播放直观生动、震撼力强的交通安全警示教育片,让学员从内心深处受到思想洗礼和内心触动,在学驾之初就筑牢“生命至上、遵法守法、摒弃陋习、文明出行”的现代交通法治理念,做到自警自律、警钟长鸣。

健康屈原

本报讯(伍必威)8月8日,屈原管理区营田镇广场上热闹非凡,屈原农耕年华·庆祝建国七十周年屈原太极2019年全民健身日活动正式拉开帷幕。

近年来,屈原区体育事业取得了长足进步,其中太极运动正蓬勃发展,取得了骄人成绩,塑造了屈原健身运动“品牌名片”,有力推动了全民健身活动开展。据了解,本次活动的主题为“健康中国 你我同行”,旨在号召广大干部群众开展健身活动,以更加饱满的热情、更加充沛的精力投入工作和生活,助力全区经济社会又好又快发展,向新中国成立70周年献礼。

她瘦弱的个子、黝黑的皮肤、腼腆的笑容,每天都可以在屈原管理区营田镇团湖村的村组道路上看到她忙碌的身影,她就是团湖村的保洁员黄兰香。说起黄兰香,村民们都交口称赞:“黄婆婆工作非常认真!好舍得拾弓,不管是刮风下雨还是炎热天气每天都可以看到她扫路、捡垃圾,自从有了黄婆婆,我们这里干净多了!”

“我每天早上五六点就起床工作

太极同行



太极表演现场 周洋 摄

了。我家里生活条件困难,村上给了我这份工作,我就得认真踏实地干好!”穿着橙色保洁服,头戴草帽,手里拿着扫把推着垃圾车的黄兰香对我们说。今年5月份,她担任了村里的保洁工作,负责村两个片区的保洁任务。虽然已经60岁了,但是她做起事来毫不含糊。几个月来,她一直把“人在路净”作为自己的工作质量标准。最近连续高温天气,当大部分人还在

午休的时候,她却顶着炎炎烈日坚守在自己的岗位上,把自己的负责区域打扫得干干净净。

踏实勤勉,吃苦耐劳,默默无闻是黄兰香最真实的写照,或许她没有过高的生活追求,但却从她平凡的工作中折射出不平凡的闪光点,像她这样的农村保洁员还有很多很多,为家乡的干净秀美默默地付出,成为扮靓乡村的“美容师”。 (聂 平)

用扫帚扮靓家园的“乡村美容师”

国网屈原公司

“电骆驼”坚守阵地迎战三伏

本报讯(彭 玲)“10千伏312屈营线边山1(北)公变配变低压出线电缆搭火处130度,需尽快消缺。”国家电网屈原公司河琴供电所副所长周伟军手拿测温仪,对身边的同事轻声说着。这是8月6日19:30屈原公司“电骆驼”共产党员服务队正在10千伏屈营线进行测温测负荷的一个场景。

入夏前,屈原公司的“电骆驼”共产党员服务队就奔波在

田间地头,常态性的开展“查设备隐患、排供电故障、砍线路通道”工作,利用“大数据平台”对“重载和过载”线路设备进行清理,采取“增布点、扩容量、分负荷”等方式,全力消除供用电重过载现象。当高温、高负荷来临之时,“电骆驼”共产党员服务队采用轮班的方式,每晚在19:30至22:00期间,借助红外测温仪加大所辖变电站及供电线路、变压器刀闸刀口、开关柜等各类设备的链接处进行巡视检查及测温测流,全力确保夏季高温供电万无一失。截至8月6日,国网屈原公司的“电骆驼”共产党员服务队共发现供电隐患56处,采取调整负荷布局、重新绑扎加固等方式,确保了隐患及时消除到位。据悉,在高温高负荷期间,该公司全体干部职工为用户提供24小时全天候服务,确保了“设备零烧坏,线路零跳闸”。



检修中